
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky: Centrum odborné přípravy v 
gastronomických a potravinářských 
oborech Jeseník - stavba

1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: 364196
1.3. Identifikační údaje o zadavateli
       Název: Nadační fond Vincenze Priessnitze
       Sídlo: Priessnitzova 1345/49a, 790 03 Jeseník
       IČ: 28621981
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky: Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
Svazek 1 - Podmínky a požadavky pro zpracování nabídky - 6.4.2 Zasklení - je uveden 
požadavek na izolační trojsklo. Na konci odstavce však chcete k nabídce doložit Certifikát 
izolačního dvojskla. Prosím o vysvětlení.
ODPOVĚĎ 1
Platí požadavek na izolační trojsklo, tak jak je uvedeno a specifikováno ve výkresové části 
zadávací dokumentace.

DOTAZ 2
Svazek 1 - Podmínky a požadavky pro zpracování nabídky - 7.3-Síťový graf stavební výroby 
- časová osa s podrobností na dny. Prosím o potvrzení.
ODPOVĚĎ 2
Potvrzujeme správnost požadavků na síťový graf, které jsou uvedeny v zadávací 
dokumentaci včetně požadavku pro časovou osu s podrobností na dny.

DOTAZ 3
V PD zadávacích podkladů chybí stavební výkresy k osobnímu výtahu. 
ODPOVĚĎ 3
Je třeba dodržet parametry výtahové šachty uvedené ve výkresové části zadávací 
dokumentace. Ostatní parametry osobního výtahu jsou součástí dokumentace výtahu 
konkrétní nabídky konkrétního uchazeče v souladu se zadávacími podmínkami.
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DOTAZ 4
Z dokumentace není patrna šířka vnitřních a vnějších parapetů
ODPOVĚĎ 4
V zadávací dokumentace je definován rozměr otvoru a rozměr výplně otvoru. Šířka 
parapetů není specifikována, protože se uvažuje se standardním osazením výplně. To 
značí, že šířka vnějšího parapetu je dána vzdáleností mezi výplní otvoru a vnějším lícem
zdiva a činí 15 cm plus normový přesah. Z toho je následně odvoditelná šířka vnitřního
parapetu.

DOTAZ 5
V dokumentaci není stanoven stupeň bezpečnosti pro bezp. skla CONNEX
ODPOVĚĎ 5
Stupeň bezpečnosti se požaduje pouze jako ochrana před úrazy a pády a to jako ochrana
před řeznými ranami a propadnutím. Ochrana proti ručně vedenému útoku není
požadována.

DOTAZ 6
Zobrazení průběhu izoterm (dle 6.4.1 podmínek a požadavků pro zpracování nabídky) může 
být pouze v informativní a teoretické rovině
ODPOVĚĎ 6
Požadované parametry otvorových výplní, zdiva pro jejich osazení včetně ostění a nadpraží 
otvorů, jsou v zadávací dokumentaci dostatečně definovány.
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